

# 秋意渐浓秋色染 庐城十月话留学

## 安徽2010留学博览会圆满闭幕

10月31日下午,安徽省2010年秋季留学博览会在合肥元一希尔顿酒店成功落幕。来自美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、日本、新加坡等10个国家的几十所海外知名院校的招生官员悉数到场。



### 预约热线打爆棚

“在展会举办前,每天都会接到很多预约电话,不少客户是由熟人推荐过来的。还有很多客户看到活动的相关信息,就第一时间打来电话,要求预留名额。”新通客服工作人员柳小姐说。

### 院校展位人潮涌

活动当天,很多院校的展位前都被热情的学生和家长们围得水泄不通。从活动现场来看,本次展会的参展院校不仅有美国、英国、加拿大、澳大利亚等

老牌留学热门国家的顶尖学校,如:全美公立大学排名前50位的南佛罗里达大学、全英排名前10位的兰卡斯特大学,世界百强澳洲八大名校的悉尼大学、西澳大学等。还有诸如德国德累斯顿工业大学等欧洲热门小语种国家一流名校。

### 金牌顾问咨询忙

与院校展会的忙碌相比,留学专家的展位也颇受参展家庭的关注。新通资深留学专家孔娟说:“除了高中学生去海外读本科之外,低龄留学和硕士留学也是现在留

学市场的热点,这次活动就来了不少初中生和大学生。要想让留学物超所值,不仅需要提高学生自身的综合竞争力,更需要专业的建议和个性化的留学方案。”

### 海归现场传真经

除了院校参展、专家咨询,现场讲座这些常规的展会环节外,活动当天新通还特别邀请了一批神秘嘉宾:曾赴美国、英国、加拿大、澳大利亚、德国留学的五位优秀学子,在当天也与现场渴望留学的学生们进行近距离交流留学经历,分享留学感受。(李思思)

## 孩子读高三,家长该咋办?

### 世范教育“20011,赢在高考”大型公益讲座隆重举行

离2011年高考还有200多天,面对复习,高三学生的状态有渐入佳境的,也有昏沉迷茫的。从整个高三复习过程来看,11月也是考生问题的爆发期,许多家长心里着急却不知该怎么办?世范教育作为关注高考、关注考生的个性化教育机构,于10月31日携手《智慧人生》为广大高三家长带来了一场“赢在高考”的知识分享。

讲座在合肥六中举行,下午2:00不到,校门口就拥挤了赶来“取经”的家长。“能与高考专家面对面,这机会太难得了!”在现场听到最多的就是这句话,特别是这场讲座是公益的,更让广大家长感动不已。讲座现场,数学名师、著名高考研究专

家王老师针对影响孩子成绩的各个方面进行了分析。他认为:基础知识、考试技巧和考试心态这三个方面是影响孩子考试成绩的关键因素。在整个复习过程中始终不能脱离课本,因为历年高考题目50%都源自课本。读透课本、及时查漏补缺、消除隐性知识漏洞,才能使成绩稳步提高。

偏科的孩子如何把弱项补上来?高三的孩子到底该不该上网?孩子学习偷懒怎么办?这是家长最关注的话题,王老师结合高考案例和多年的高考研究经验给出了详细的解决方案。王老师认为:高考对每个考生都是一道关口,考前的紧张气氛几乎对每个考生都是一种无形的压力,一

部分考生因为心理素质好一点,能自觉把这种压力转化为动力;而另一些考生则因为学习压力焦虑不安,同时家长的定位也决定着孩子的心态,别给孩子太大压力,只有在宽松的环境里,孩子才能发挥出最佳水平。他提出的“赏识教育”和督促孩子学习的小技巧更是让家长大呼“有用”。

接着,《智慧人生》的范老师从一个笑话入手,告诉家长们如何帮孩子释放压力,建立自信。他说:“家长们要做督促孩子学习的‘公鸡’,不要做唠叨的‘青蛙’,鼓励可以给她信心。唠叨只能适得其反。其实每个孩子都是有潜力的,家长要帮助孩子树立大目标,只要心中永存目标,做什么事情

都不会疲劳。建立自信,抗击挫折,尝试并习惯做自己不敢做的事——突破,做自己不愿做的事——改变,做自己不会做的事——成长,达成学习目标实现人生梦想就是一个又一个改变,一次又一次突破,只要不放弃,没有不可能!”其幽默的语言,不时引发家长们阵阵笑声和掌声。

整场讲座,会场静的连根针掉下来都能听得见,家长们认真地记着笔记,更有甚者把整场讲座都录了下来。家长柳先生说:专家们的分析指导,使广大家长对孩子的心态有了更深的了解,感谢世范教育及时发现了现阶段家长们的担忧,也希望以后多举办此类讲座。

## 校园监控还高升学校清白

新闻回放:近日,因《捡回了“芝麻”,丢了“西瓜”》的报道,合肥高升学校再次成了人们关注的焦点,事情原由有些“曲折”。今年暑期,一位小學生的家长希望能把孩子送到高升学校就读,但孩子没有通过入学测试,这位家长决定让孩子在高升补习数学和英语。刚补习一周,学校接到教育局禁止补课的通知,高升学校停止了补课,并全额退还了家长费用。9月30日,这位家长在办理完退费手续回家后,发现自己随身穿的皮夹克不见了,口袋里还有近300元现金和一份材料。该家长第一反应是丢在了学校的老师办公室里,遂回高升学校寻找,然而并未在学校发现丢失的皮夹克,情急之下,该家长报了警,一时间满城风

雨。  
真相大白:幸运的是,9月30日,高升学校新安装的监控虽在试用阶段,但视频监控的录像都可以清晰地调取出来,画面清楚地显示该家长是穿着皮夹克走出学校的,澄清了一切事实,高升学校也摆脱了“嫌疑对象”的身份。  
据了解,这位老师是一名党员,平时在校表现优异,当遭受如此怀疑时,心里着实觉得不舒服。  
在一切真相大白之后,高升学校表示:感谢大家对高升的关注,同时也非常希望广大读者和家长朋友们在没有弄清楚事实的情况下不要鲁莽行事,以免给学校、公安、媒体等相关部门和单位带来不必要的麻烦。(潘妥)

### 新闻速递

#### 滁州路小学: 倡勤俭节约,扬中华美德

10月31日是“世界勤俭日”,为了让学生养成勤俭节约的习惯,滁州路小学开展了“倡勤俭节约,扬中华美德”的活动。

学校不仅利用红领巾广播站、黑板报等渠道讲述或登载名人节俭小故事和节俭名言警句,告诫学生要充分利用资源,坚持勤俭节约,还在各班级召开了“勤俭节约”主题班会。(郭峰)

#### 合肥市中小学排球比赛 48中再折桂

近日,在合肥市中小学排球比赛上,合肥48中代表队荣获了初中组第一名,这也是继上届比赛获得冠军后,48中再次获此殊荣。合肥48中不仅在教育教学上取得了骄人的成绩,在培养学生的综合素质方面同样独具特色。比如每年一届的校园文化艺术节、科技创新、田径运动会等活动都办得有声有色,已积淀成为学校的“传统”。(马跃)

#### 青年路小学

学生在省级演讲大赛中载誉归来  
近日,在安徽省“第二届中小学读书活动演讲比赛”中,青年路小学

周易同学代表合肥市参加了比赛,本次比赛“高手”云集,虽说小学、初中两组混合,但小小年纪的她以饱满的精神、昂扬的状态精彩地讲述了《我心中的抗震小英雄》,感动了现场评委和观众,从50多位选手中脱颖而出,获得三等奖。

(吴莉莉)

#### 和平小学 信息技术与课程整合大赛中获殊荣

近日,和平小学黄芙蓉副校长携刘静、王道杰、史涛、王慧一行5人赴广东顺德参加第八届信息技术与课程整合大赛。史涛老师的《物体的体积》一课荣获全国一等奖;王道杰、刘静、王慧老师的说课荣获全国二等奖。(田兆阳 史涛)

#### 少儿艺校 教师在全国说课大赛中展露风采

近日,全国第八届中小学信息技术和课程整合优质课大赛在广东顺德落下帷幕,合肥少儿艺术学校林先兰和朱玲玉老师在五百多位参赛选手中脱颖而出,分获一二等奖的好成绩。比赛中,两位老师先进的教学理念、优秀的个人素质赢得了评委的一致认可,同时也赢得与会教师的掌声和称赞。(熊伟)

合肥春天艺术培训学校

专/业/打/造 成/就/梦/想

成才热线:

2887792

赢在2011 高考 300多分 同样可以上本科

播音、表演、编导、摄影

抓住艺考学习的最后机会,取得本科的最终胜利。  
高三艺考强化班11月10日开课!由我校多年教学经验的艺术高校权威师资执教,让你决胜艺考。  
高一、高二艺考预科同步热招中...



报名地址:合肥市芜湖路省体委大门西侧升华大厦四楼  
乘车路线:6、11、119、145、154、149、229、902路包公园下车西70米  
官方网站:www.hfctpx.com 在线:854281087